及探索政银企对接 "万企兴万村"新路径

本报讯3月14日,由宝丰县工 商联、农行宝丰县支行主办的"宝丰 县政银企对接暨万企兴万村座谈 会"在农行宝丰县支行二楼会议室 召开,宝丰县委常委、统战部长肖志 举,宝丰县工商联、农行宝丰县支行 主要领导参加会议,宝丰县洁石煤 化、铁福来、亚坤集团、康龙集团、逆 流科技、鑫永源等民营企业负责人 应邀参加座谈。

农行宝丰县支行行长谢海峰对 民营企业家的到来表示欢迎,他介绍 了农行宝丰县支行近年来业务发展 状况、治行兴行理念、未来发展愿景 及农行特色服务。支行副行长王松

涛就近年来国家金融政策对企业引 导和支持发生的变化、企业如何适应 更加完善的市场经济体系以及农业 银行在支持民营企业、实体经济、农 业产业化龙头上所拥有的差异化信 贷政策进行了介绍,并重点向企业家 朋友们推介了农行特色信贷产品,希 望与辖内企业在现有合作的基础上, 加大支付结算、票据、信贷、资金托管 等全方位合作的力度。

与会的企业家纷纷畅谈了各自 企业发展壮大的历程和未来前景, 对县委、县政府和农业银行等大力 支持民营企业发展表示感谢,分析 了现阶段企业存在的困难和发展的

瓶颈,表达了进一步加强与农行沟 通合作、共同成长的愿望。

肖志举充分肯定了民营企业在 带领农民脱贫致富、助力乡村振兴 中所起的作用,希望这样的座谈会 要多开,企业有什么需求,存在什么 样的困难,需要怎样的支持,这些问 题要及时和政府、银行进行沟通反 馈,希望农业银行继续发挥助力乡 村振兴和县域金融主力军的作用, 为民营企业纾困提供金融支持。

下一步,该行将充分发挥自身 优势,推动实施一村一品精准帮扶, 助力"万企兴万村"活动深入开展。

(张鸿伟 石晓燕)

工行平顶山分行:

开展消费者权益 保护宣传周活动

本报讯 为维护金融消费者的合法权 益,提高广大金融消费者的自我保护意 识,近日,工行平顶山分行积极落实上级 行安排部署,在辖内开展消费者权益保 护宣传周活动,积极履行社会责任。

该行通过网点厅堂沙龙和外拓宣传 等方式,向到店客户和周边商户宣传网 络支付安全、人民币货币防伪及个人征 信等知识,提醒客户提高个人信息资料 保护意识、自我防范意识,切实提高自身 识骗防骗能力,珍惜个人征信。

引导金融消费者合法合理、理性有 序地维护自身利益,提高广大金融消费 者的防诈骗意识。

此次活动取得了良好的金融知识普 及宣传效果,该行将继续做好宣传工作, 提高群众的金融风险意识,改善金融服 务,努力维护金融市场的稳定。

开展征信宣传活动

本报讯 哪里可以查征信? 如何珍 惜个人征信?连日来,工行平顶山分行 营业网点LED电子显示屏上滚动播放有 关征信的宣传内容。据悉,该行按照人 民银行和工行河南省分行的要求,履行 大行责任,持续加强消费者征信权益保 护宣传工作,增强社会信用意识,培育 诚信金融消费理念,提升广大客户对征

2月份以来,该行即安排全辖网点通 过LED电子显示屏播放征信宣传内容,利

用客户等候办理业务的时间,安排专人宣

讲征信和信用知识;在柜台与宣传架上摆

放宣传折页,便于前来办业务的客户阅

览,加深公民对征信的直观认识,更好地

普及信息。还通过微信公众号等新媒体 渠道发布《工行个人、企业线上自助查询 信用报告指南来了》《花钱就能"修复"不 良征信记录?别信》等主题宣传,使公众 足不出户就可以了解征信知识。工行县

域支行也组织力量参加了当地人行组织

(孔蕙馨 朱梦楠)

工行平顶山分行:

(王水记 朱梦楠)

农行平顶山分行积极开展反洗钱宣传



本报讯 为有效预防和打击洗钱 犯罪活动,增强公众反洗钱意识,践 行社会责任,营造反洗钱工作的浓 厚氛围,近期,农行平顶山分行结合 "3.·15"金融消费者权益保护宣传活 动,利用网点阵地和常态化外拓营 销方式,积极开展了以"加强账户管 理 防范金融风险"为主题的反洗钱 宣传活动,取得了良好效果。

活动期间,该行工作人员深入社

区、商户,通过现场分析案例、分享反 洗钱经验、面对面咨询解答等方式, 向社区居民普及相关法律法规及反 洗钱基本常识,介绍电信网络诈骗、 非法集资洗钱的典型案例,引导社会 公众做好个人账户管理,增强主动配 合金融机构进行身份识别的主动性 和自觉性。同时,在网点LED电子显 示屏滚动播放反洗钱宣传字幕,在客 户办理业务的同时进行风险提示,普

及反洗钱相关知识。

反洗钱宣传活动开展以来,该 行累计发放宣传折页逾万份,直接 受众5000余人,赢得了客户对开展 身份识别工作的理解和支持,提高 了社会公众对反洗钱知识和预防洗 钱技巧的掌握和熟知程度,提升了 社会公众的自我保护意识和主动防 范风险的能力,受到了客户好评。

(郑岩 石晓燕)

农发行叶县支行:

的宣传活动。

信的认识。

积极宣传支付服务 减费让利政策

本报讯 连日来,为进一步推动支 付服务减费让利工作,确保支付服务 减费让利政策落实不跑偏不走样,农 发行叶县支行高度重视,大力开展政 策宣传工作。

该行组织全体员工对政策内容进行 面、细致地学习和研讨,对相关政策的 内容进行全方位了解,提高支付服务减 费让利政策宣传的渗透力和有效性;进 一步完善常态化宣传工作机制,加强政 策解读和舆论引导,创新宣传手段和方 式,注重线上线下协同宣传,进一步完善 广覆盖、不间断的常态化政策宣传机制; 进一步提升宣传针对性,主动对接中小 企业,持续将政策"点对点""面对面"精 细化推送到位。

本次宣传活动的开展,使社会公众 进一步加深了对支付服务减费让利政策 的了解,确保了政策精准传达,将慧企利 民的优惠政策落到实处。

加油满150元减30元、1元福利购……

邮储银行推出春日福利三重喜

最是一年春好处,春天是四季 之始,象征着欣欣向荣,预示着美好 开局。阳春三月,邮储银行河南省 分行推出春日限定福利三重喜,快 来开启你的春日好运。

一重喜:美好中原 达标 "邮"喜

即日起至4月12日,邮储银行河 南省分行借记卡客户使用支付宝、 微信、京东、美团等进行快捷消费, 周累计达68元及以上,次周(周三 起)即可参与7次"周消费达标邮礼" 活动(限7天内,每天限1次),有机会 得最高100元支付宝立减金。

二重喜:美好中原 生活 "邮"喜

即日起至3月31日,登录"邮储 银行 App"有机会领最高 100 元支付 宝立减金;丹尼斯购物使用邮储银 行河南省分行借记卡支付,满100元 立减30元;京东支付绑邮储银行河 南省分行借记卡,1元秒杀整箱抽 纸;活动名额有限,先到先得。

三重喜:美好中原 出行 "邮"喜

即日起至3月31日,每周六、周 日9:00:00至23:59:59,邮储银行 河南省分行银联信用卡客户在河南 省指定中石油合作站点加油满150 元(含)以上立减30元,活动名额有 限,先到先得。信用卡业务可咨询 邮储银行平顶山市分行 0375-3895580/3695580。 (朱梦楠)